
  

   منطق

  است؟  نشدهعيناً تكرار » حد وسط«در كدام گزينه  -1

  دار هستند.  ) هر حيواني جاندار است ـ بعضي از جانداران مهره2  ) هر انساني حيوان است ـ هر حيواني نيازمند اكسيژن است.1

  ) هر فلزي رسانا است ـ آهن فلز است. 4  ) هر يخي از آب است ـ آب مايع است.3

  درستي تحليل شده است؟  در كدام گزينه به» هر ايراني آسيايي است هيچ مصري آسيايي نيست«اعتبار قياس:  نوع و - 2

  ) شكل اول ـ معتبر است ـ هر سه شرط را دارد. 2  ) شكل اول ـ معتبر نيست ـ شرط حد وسط را ندارد.1

  است ـ هر سه شرط را دارد. ) شكل دوم ـ معتبر 4  ) شكل دوم ـ معتبر نيست ـ شرط حد وسط را ندارد. 3

  كدام دو قياس اقتراني زير، از نظر شكل يكسان هستند؟  - 3

  داران حيوان هستند.  الف) هر حيواني جاندار است ـ بعضي مهره

  ب) هر انساني حيوان است ـ هر حيواني نيازمند اكسيژن است. 

  ج) هر انساني حيوان است ـ هيچ سنگي حيوان نيست. 

  ها آبزي هستند.  ر است ـ بعضي حيواند) هر حيواني جاندا

  هـ) هر حيواني جاندار است ـ هيچ سنگي حيوان نيست. 

  ) الف ـ د4  ) د ـ ب3  ) ب ـ ج2  ) الف ـ هـ1

  چيست؟ » كند. كند؛ پس يحيي حركت مي يحيي در كشتي است، كشتي حركت مي«دليل نامعتبر بودن قياس  - 4

  ) حد وسط از حيث معنوي تكرار نشده است. 2  ) حد وسط در هر دو مقدمه علامت منفي دارد. 1

  ايجاد شده است. » ايهام انعكاس«ي  ) مغالطه4  ايجاد شده است.» عدم تكرار حد وسط«ي  ) مغالطه3

  ، ذكر شده است؟نادرستمصاديق كدام قضيه ي   دامنه - 5

  ) نيستند. ) هندي (ها ( ) بعضي آسيايي2  ) است. گذار ( ) تخماي ( ) هر پرنده1

 ) نيست.) سنگ () هيچ انساني (4  ) هستند. ) سمي () بعضي گياهان (3

   ....................اي است كه  متصل، جمله يدر شرط» مقدم«  - 6

  بيايد. » اگر«) در ابتداي آن معناي 2    ) در ابتداي جمله بيايد. 1

  آمده باشد. » تالي«) پيش از 4    آغاز گردد. » اگر«) با 3

  باشد؟  ترتيب كدام گزينه درست مي ، به»مطلب گر توانگري خواهي«و » حكمت نيستهر كه را صبر نيست، «و » توانا بود هر كه دانا بود«اگر گفته شود  - 7

  ) مقدم، تالي ـ تالي، مقدم ـ مقدم، تالي 2  ) مقدم، تالي ـ مقدم، تالي ـ تالي، مقدم1

  ) تالي، مقدم ـ مقدم، تالي ـ تالي، مقدم 4  ) تالي، مقدم ـ تالي، مقدم ـ مقدم، تالي3

  مه دو نسبت، حكم شده است؟ در كدام قضيه، به ملاز - 8

  ) يك جام شراب صد دل و دين ارزد. 2    ) هر چه پيش آيد، خوش آيد. 1

  ) عجب علمي است، علم هيئت عشق4    ) گر صبر كني ز غوره حلوا سازي3

  هاي ديگر متفاوت است؟  در كدام گزينه جاي مقدم و تالي با گزينه - 9

  دهي.  ر كني، آزمون را از دست مي) دي2  ) برنده باشي، بيشترين امتياز را داري.1

  شك توانا خواهي شد.  اشي، بي) دانا ب4  ، حتماً موفق خواهي شد.) تلاش كني3

  ؟ نيستكدام گزينه، قضيه شرطي متصل  -10

  ست ) تا بنده تو شده ست تابنده شده2  ) ابروي او گره نشد گر چه كه ديد صد خطا1

 فرو بندم كنون جانم به جوش آيد درون ) گر لب4  ) من به خال لبت اي دوست گرفتار شدم3
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